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ATIVIDADE COMPLEMENTAR 2

COMPONENTE CURRICULAR:

ANO/TURMA:

PROFESSOR: Wellyngton da Silva Lucas

ALUNO (A):

DATA: | /21

1. Observe os triangulos abaixo.

Qual desses triangulos é equilatero?
a) |
b) II.
c) .
d) IV.

2. Observe as figuras.

70°

32°
78°
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Quanto aos lados das figuras acima podemos afirmar que os triangulos sao respectivamente:

a) escaleno, equilatero, isosceles.
b) retangulo, equilatero, isdsceles.
c) acutangulo, equilatero, obtusangulo.

d) isésceles, escaleno, equilatero.

3. Um poligono tem as seguintes caracteristicas:
v Ele tem 4 lados;
v Todos os lados tém a mesma medida;
v" Os lados opostos sao paralelos;
v Ele nao tem angulo reto.
Que poligono é esse?
a) quadrado.
b) retangulo.
c) trapézio.
d) losango.
4. Um quadrilatero possui as seguintes caracteristicas:

v" Todos os angulos tém a mesma medida;

v Todos os lados tém a mesma medida;

v' Suas diagonais tém a mesma medida e sdo perpendiculares.

Esse quadrilatero é 0?
e) losango.

f) quadrado.

g) retangulo.

h) trapézio.

5. Observe a figura a seguir:
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Marque a opgéo que contém os pontos A, B, C, D e E, nesta
ordem:

1 a) (4, 6); (<2, 4); (4, -4); (1, -5) e (5, -2).

b) (4, 6); (-2, 2); (-4, -4); (1,4) e (5, -2).

| C) (4,6); (-2, 2); (-4, —4); (1,-5) e (5,-2).

' d) (6,4); (4,-2); (-4, -4), (-5, 1) e (-5, 2).

6. Localize os pares ordenados no plano cartesiano, clicando e arrastando até o ponto

correspondente.

(1.2)

(6.2)

(-2,-2)

(6,-2)

(-6, 4) i M *
(-2, 4)

7. O senhor Geraldo tem um compromisso as 3 horas.

Portanto, as 3 horas, a relagao entre o angulo central (menor angulo) e o arco correspondente é:
a) angulo central € 90° e o arco 180°.
b) angulo central & 90° e o arco 90°.
¢) angulo central é 90° e o arco 180°.

d) angulo central € 270° e o arco 270°.
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8. Observe as figuras abaixo e assinale a alternativa correta.

Figual Figura2 Figura 1 Figura 2

L
) Afigura2 é a ampliacio da figura 1 ‘ _ | Afigura 1 é igual 4 iigura 2
) Afigura 2 é a redugao da figura 1 () Afigura2 éa redugdo da figura 1
| Afigural ¢ a ampliacao da figura 2 ', __ | Afigura 1 € a reducio da figura 2
| Afigural éigual & figura 2 ( j' A figura 2 € a ampliacao da figura 1
rigaia 4 riguia & Figura 1 Figura 2

7R [ﬁ‘“’\
£ _

A figura 1 é a ampliacio da figura 2 " _' ) Afigura 2 é a reducao da figura 1
) Afigura 1 éigual a figura 2 ) Afigura 2 é a ampliacdo da figura 1
) A figura 2 é a ampliacio da figura 1 . _ . Afigural éigual 4 figura 2
| Afigura 2 é a reducdo da figura 1 () & figura 1 € a reducao da figura 2

Bom trabalho!l!
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